Propostas de Resolugdo do Desafi@te do més de dezembro

Num edificio, com 4 apartamentos distribuidos por 4 andares (do 12 ao 42) moram 4 raparigas, uma

em cada andar: Ana, Joana, Maria e Vera (ndo necessariamente por essa ordem). ]

=

Cada uma delas tem um animal de estimagao diferente: gato, cao, passaro

e tartaruga.

A Vera vive reclamando do barulho feito pelo cao, no andar imediatamente

acima do seu.

A Ana, que nao mora no 42 andar, mora um andar acima do da Maria.

A Maria tem um passaro e ndo mora no 22 andar.

Quem mora no 32 andar tem uma tartaruga. |:|

Indica o animal de estimagdo de cada uma das raparigas e o andar onde cada uma mora.




Resolucdo do desafio do més de dezembro
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anda |andar | anda | andar
r r
Ana X / X X X X / X
Vera X X X X X X
Joana| X X X v X v/ X X
Maria v X X X X X X v

A Maria vive no 1.° andar e tem um passaro.
andar e tem um gato.

A Ana vive no -

A Vera vive no

A Joana vive no 4.

e temuma
andar e temum cao.

Resposta da aluna a13485



